TeBa PecriyOnukansm Pecnybnmka Trisa
«KBI3BUT KOXKYYH» Xypau npezcraBureneit
MYHHUIUITAJIBIT PAHOHYHYH MYHHUIMIIAILHOIO paiioHa

TOJYRIICKUHIIED Xypasibl «KBI3BUICKHH KOXKYYH»

PEINNEHHUE

Xypaja npeJcTaBuTeNed MyHUIUIAIBHOTO paioHa
«Kb3buickuit koxyyn» PecrryGmku TriBa

Ne 1

ot «21» mas 2020 r. nrt. Kaa-X¢m

O Buecennn nsmenenusi B Pemenue XypaJsia npeacraBureliei Myﬂl/llllll'la.l'lblml"(‘*
paiiona «Kpi3buickuii koxxyym» Pecny6iukn Tria
ot 20 nexabpsi 2018 roxa Ne 35 «O cucreme HAJIOr000/10KEHUST B BH/IE €IMHOT0 HAJIOTA
HA BMEHEHHLIN 10X0/] VIS OT/Ae/IbLHBIX BH0B AeATEALHOCTH Ha TeppuTopru KbI3bLICKOrO0
KkokyyHa Peciy6smmxn TriBa»
B coorsercrBuu ¢ nynkToM 3 crarbu 346.26 Hanorosoro xoxaekca Poccuiickoit ®eneparyu
¥ Ha OCHOBaHWHM NyHKTa 3 nepeuns nopyyenuid ['nassl pecrrybsmku Teisa ot 30.03.2020 r Ne 52,
Xypan 1npejcraBuTeneil MyHuIunaisHoro paona «Kembuickuit xoxyyn» Pecrybmuxu ThiBa»
PEIINJI:

1. Buectn wusmenenuss B mnpuioxenuss 2, 3 Pemenuss Xypana npejcraBuTelei
MYHUIUNAIBHOTO paiiona «Keibuickuit koxyyn» Pecrybmuku TreiBa ot 20 nexabps 2018 rona
Ne 35 «O cucreme Hamoroo0yoxeHus: B BUJAE €IMHOIO HaJOra Ha BMEHEHHBIM JOXO[ JJIs
OT/ICJIbHBIX BUJIOB JIeATENbHOCTH  Ha TeppuTopur Kbisbuickoro koxyyna PecryOmuku Treiay B
CJIE/IYIOIIEM BH/IE: |

B Tabmune 2 B [Ipunoxenusix x Pemenunio Xypaia npeicraButesnei:
1) B moanynkre 1.2. uudpsr «0,5» 3amenuts nuppamu «0,3»;
2) B moanynkTe 1.3. uudpsi «0,4» 3amenuts nudpamu «0,2»;
3) B noanynkre 1.4. mu¢psr «0,6» 3amenuts nuppamu «0,3»;
4) B nogmynxre 1.7. mudpsr «0,8» 3amenuts nudpamu «0,4»; &
5) B noanynkre 1.10. mudpsr «0,3» 3amenuts nuppamu «0,15»;
6) B nognynkre 1.18. mudpsr «0,5» 3amenuts udpamu «0,3»;
7) B nognynkre 3.1 nudpst «0,9» 3amenuts mudpamu «0,6;
8) B nognynkre 4.1 nudper «0,6» 3amenuts uppamu «0,5»;
9) B nmoanyukre 6.1. uugps «0,8» 3amenuts nuppamu «0,6».
2. Hacrosimee Pemenue BeTymaer B CHITy €O JHS €ro OQHIMAIBHOTO OIYOJIMKOBAHHS U
pacpoCTpaHseTcs: Ha IPaBOOTHOIIEHUS], Bo3HuKIue ¢ 1 ampenst 2020 rona.
3. B Teuenuwe nsTH AHEH ¢ MOMEHTa IPHHSTHS HAIPABUTh HACTOSINEE pEIICHHE B
Vrpasnenne PenepanpHoit HanoroBo ciyx6sl Poccun o Pecnybmuxe TeiBa 1 MexpaiionHyro
uHcnexknuio GeepanbHoii HastoroBoi ciryx0b1 Poccun Ne 2 o Pecriybnuke Thisa.
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